

Kritéria přijímacího řízení pro přijetí do oborů středního vzdělání s talentovou zkouškou

dle § 60 odst. 2, v souladu s novelou č. 421/2023 zákona č. 561/2004 Sb., spolu s vyhláškou č. 422/2023 Sb. ve školním roce 2024/2025 pro 1. a další kola přijímacího řízení

Přihlášky ke vzdělávání jsou přijímány od 1. do 20. února 2025.

Možnosti podání přihlášky dle pokynů webových stránek www.prihlaskynastredni.cz

Povinné a doporučené přílohy:

- **Potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti ke zvoleným oborům**
- **Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání (potvrzený ZŠ) nebo kopie vysvědčení z 8. ročníku a prvního pololetí 9. ročník** (případně posledních dvou ročníků předchozího vzdělávání). Uchazeči, kteří ukončili školní docházku v zahraniční škole, doloží český překlad vysvědčení.
- Dle potřeb uchazeče doporučení školského poradenského zařízení pro úpravu podmínek přijímacího řízení

Talentová přijímací zkouška I. kolo: 1. termín: **10. dubna 2025**
2. termín: **14. dubna 2025**

Náhradní termíny jsou stanoveny na 28. dubna a 29. dubna 2025. Uchazeči obdrží přidělené registrační číslo a pozvánku včetně času a místa konání talentové zkoušky nejdéle 14 dnů před termínem konání. **Neúčast z vážných důvodů, je třeba řádně písemně omluvit řediteli školy nejpozději do 3 dnů po termínu konání zkoušky.**

Nejvyšší možný počet přijímaných uchazečů (kapacita oboru):

Název oboru	Kód oboru	Počet přijímaných
Grafický design	82-41-M/05	20 uchazečů
Modelářství a návrhářství oděvů - Fashion design	82-41-M/07	20 uchazečů

Skladba talentové přijímací zkoušky pro obor:

82-41-M/05 Grafický design

Kresba tužkou ve formátu A3 v časovém rozsahu max. 90 minut (zátiší složené z válce, krychle, jablka, banánu)
hodnocení: max. 40 bodů.

Pomůcky: měkká tužka, plastická guma, ořezávátko; hodnotí se kompozice, perspektivní zobrazení v prostoru, proporce, struktura materiálu

Příběh na čtyři pole na zadané téma ve formátu A4 v časovém rozsahu max. 90 minut (technika libovolná; příklad témat: „Míč ve světě“, „Cesta domů“), téma bude zadáno v den konání talentové zkoušky

Hodnocení: max. 40 bodů.

Pomůcky: libovolné výtvarné potřeby; hodnotí se představivost, nápaditost, fantazie, cit pro výtvarné výrazové prostředky, zvládnutí použité techniky

Každý uchazeč v den konání talentové zkoušky předloží 10 ks vlastních domácích prací uložených v pevných deskách (práce na plátně předloží zvlášť), práce budou **označené jménem a příjmením** uchazeče. Uchazeč předloží:

- 5 ks vlastních prací - kresba studijního typu, ne menší než formát A4 (kresba např. podle přírody, zátiší, portréty, figurální motivy apod.)
- 5 ks vlastních prací volné tvorby libovolnou technikou (malba, ilustrace, komis, fotografie, grafické listy, např. linoryt, případně ukázky grafických návrhů apod.) Digitální nebo fotografické práce budou vytištěné (trojrozměrné objekty budou vyfoceny alespoň ze dvou stran).

Hodnocení: max. 20 bodů

Uchazeč zašle také tyto vlastní práce předem na e-mailovou adresu: jitka.capkova@skolavdf.cz ve formátu PDF do 1. dubna 2025 nebo v den zkoušky předloží na vlastním USB flash disku.

Upozornění: Nekopírujte cizí postavičky/komiksy (např. Disney, poníci, Šmoulové, Pokemoni, anime, apod.), tyto neautorské práce nebudou akceptovány!

Všechny domácí práce budou uchazeči vráceny ještě v den konání talentové zkoušky.

82-41-M/07 Modelářství a návrhářství oděvů- Fashion design

Kresba tužkou ve formátu A3 v časovém rozsahu max. 90 minut (zátiší složené z tělesa nebo ovoce)

Hodnocení: max. 40 bodů.

Pomůcky: měkká tužka, plastická guma, ořezávátko; hodnotí se perspektivní zobrazení v prostoru, proporce, struktura materiálu

Volná barevná kompozice na zadané téma ve formátu A3 v časovém rozsahu max. 90 minut (návrh látky)

Hodnocení: max. 40 bodů

Pomůcky: sada temper nebo vodové barvy, štětce, paleta, nádobka na vodu, hadřík; hodnotí se představivost, nápaditost, fantazie, cit pro výtvarné výrazové prostředky, zvládnutí práce s materiálem a zvládnutí použité techniky

Každý uchazeč v den konání talentové zkoušky předloží 10 ks vlastních domácích prací - studijní kresba a malba, volná tvorba; minimální velikost práce A4 (menší práce může být zapaspartována na formát A4); soubor by měl nejlépe obsahovat kresby podle přírody, zátiší, figurální motivy, malby, ilustrace, fotografie, eventuálně ukázky grafických návrhů

Hodnocení: max. 20 bodů

Pro přijetí ke vzdělávání v daném oboru je třeba získat minimálně 40 bodů ze 100 celkově možných.

Ke zkouškám si uchazeči donesou pracovní oblečení a potřeby uvedené u oboru vzdělání, ve kterém uchazeč zkoušku koná

V případě pochybnosti ohledně autorství domácích prací je možné, že s uchazečem bude veden krátký pohovor – hodnocení pohovoru se bodově nezapočítává do celkového hodnocení.

Při úspěšném absolvování talentové zkoušky budou žáci přijati do kapacity počtu přijímaných žáků, v pořadí podle hodnocení výsledku talentové zkoušky. V případě rovnosti bodů budou uchazeči dále hodnoceni a přijati dle průměrného prospěchu z 8. a 9. ročníku základní školy (případně posledních dvou ročníků předchozího vzdělávání).

Podmínkou přijetí je splnění povinné školní docházky nebo úspěšné ukončení základního vzdělání před splněním povinné školní docházky. Cizí státní příslušnost doloží doklad potvrzující oprávněnost pobytu cizince na území ČR (nejpozději při zahájení vzdělávání).

Dne **15. května 2025** ředitel školy zveřejní výsledky přijímacího řízení ve formě seznamu uchazečů uvedených pod registračním číslem s hodnocením vykonané talentové zkoušky na veřejně přístupném místě v budově školy, zároveň je zveřejněn ve stejný den v systému DIPSY. **Tím se rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí považují za oznámená a v písemné formě se nevyhotovují ani nezasílají.**

Ve Varnsdorfu dne 17. ledna 2025

Ing. Bc. Petr Kotulič
ředitel školy